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Informacioni kompjuterik mund të paraqitet në formate të ndryshme skedarësh. Shpesh jo të gjithë janë të lehtë për t'u përdorur, prandaj kërkojnë riformatim.




Formati Djvu fillon me një skaner

Formati Djvu u krijua posaçërisht për të punuar me dokumente të skanuara. Wellshtë e njohur mirë që skedarët e tillë zënë shumë hapësirë në disk, dhe për këtë arsye aftësia për të kompresuar u vlerësua shpejt nga përdoruesit.

Dorëshkrime, libra, revista, formula, grafikë - e gjithë kjo filloi të zinte më pak hapësirë në kompjuter. Sidoqoftë, jo të gjithë përdoruesit janë të njohur me këtë format dhe dinë ta trajtojnë atë. Ata janë ata që duhet të riformatojnë djvu në një version më të zakonshëm - pdf. Dhe ka disa mënyra për ta bërë këtë.



Një pasuri e opsioneve - një pasuri e mundësive

Konvertimi i djvu në pdf nuk është aq i vështirë duke përdorur një gamë të gjerë programesh dhe burimesh në internet. Për shembull, mund të instaloni FineReader në kompjuterin tuaj. Designedshtë krijuar për të punuar me imazhe të skanuara. Me ndihmën e tij, mund të merrni një fotografi nga skaneri dhe ta ruani në formatin e dëshiruar.

Sidoqoftë, jo të gjithë e dinë që nëse dëshironi, ju gjithashtu mund të hapni skedarin e dëshiruar, duke përfshirë djvu, të aktivizoni funksionin "Njohja" dhe pastaj ta ruani në formën e dëshiruar, duke përfshirë pdf. Kjo është mjaft e shpejtë në prani të një kompjuter i fuqishëm dhe është i përshtatshëm, nuk kërkon aftësi të veçanta të punës.

Nëse nuk ka dëshirë për të instaluar programin e përshkruar më sipër ose nuk është i disponueshëm, ekziston një rrugëdalje. Mjafton të keni internet me shpejtësi të lartë dhe të keni qasje në burimin www.djvu-pdf.com. Shtë falas dhe mund të përdoret edhe pa njohuri të anglishtes. Intuitivisht, në kolonën "Zgjidh skedarin", duhet të zgjidhni skedarin burim djvu. Dhe pastaj kliko në butonin "Konverto!" Dhe e vetmja gjë që mbetet është të presësh deri në fund të burimit. Në dalje, ju mund të merrni një skedar pdf, ose thjesht një tekst të thjeshtë, i cili lehtë mund të "hidhet" mbi lexuesin tuaj dhe të lexoni si një libër i zakonshëm.

Po aq interesante është edhe convertonlinefree.com. Isshtë falas dhe në rusisht. Ju lejon të konvertoni jo vetëm Djvu në pdf, por gjithashtu të ktheni shumë formate të tjera në opsione të ndryshme të tjera. Këto mund të jenë dokumente Word, imazhe grafike dhe prezantime të PowerPoint. Ne vetëm mund ta kemi zili fleksibilitetin e burimit dhe të dëshirojmë që zhvilluesit të mos devijojnë nga rruga e zgjedhur.



Lehtësia e konvertimit

Mos u dëshpëro nëse has një skedar me shtesën djvu. Mund ta hapni duke përdorur programin e zakonshëm DjvuViewer ose të ngjashme. Realshtë realiste të vlerësohen mundësitë e formatit të ri që nga faqet e para. Një libër, i cili në formën e tij të zakonshme kërkon dhjetëra megabajt, do të kthehet në një skedar minimal me madhësi 5-6 MB.

Mundësi të tilla ia vlen të zotëroni formatin e ri, i cili po bëhet gjithnjë e më i popullarizuar, në vend që të konvertohet.











Recommended:


Si Të Riformatoni Një Hard Disk Të Jashtëm




Shumë përdorues kanë disqe të jashtme të forta që përdoren për të kopjuar të dhëna dhe për të ruajtur informacione. Ndonjëherë bëhet e nevojshme të formatoni një disk të jashtëm të fortë duke ndryshuar sistemin e tij të skedarëve (emërtimin dhe rendin e ruajtjes së të dhënave)

Si Të Riformatoni Skedarët Pdf



Skedarët PDF gjejnë përdorimin e tyre më të madh kur krijojnë udhëzime dhe libra. Për të hapur skedarët e kësaj rezolucioni, përdoren redaktorët grafikë. Gjithçka këtu varet drejtpërdrejt nga rezolucioni i skedarit që dëshironi të merrni në të ardhmen - me tekst apo grafik

Si Të Riformatoni Një Flash Drive USB



Kur duhet të formatoni një flash drive, mund të përdorni formatimin standard të ofruar nga sistemi operativ Windows XP (FAT 16 dhe FAT 32). Por nëse keni nevojë të riformatoni flash drive-në në formatin NTFS, mund të gjeni metoda alternative për këtë operacion

Si Të Riformatoni Një Skedar



Riformatimi i skedarit pdf përdoret për të ndryshuar formatin e shfaqjes së dokumentit. Kushtet e riformatimit përfshijnë respektimin e detyrueshëm të shkallës së dokumentit, ndërsa në dokument asnjë shenjë ose simbol nuk duhet të zhduket. Procesi i riformatimit mund të bëhet duke përdorur një redaktues të skedarëve pdf

Si Të Riformatoni Një Disk



Formatimi i diskut tuaj është i nevojshëm herë pas here nëse vendosni të azhurnoni kompjuterin tuaj, ta pastroni atë nga viruset, të instaloni përsëri sistemin operativ dhe të rregulloni të dhënat tuaja. Formatimi i një disku të ngurtë është i lehtë - në thelb, formatimi ka të bëjë me krijimin e një sistemi të ri skedarësh, të gatshëm për të instaluar sistemin operativ nga e para, dhe shkrimin e të dhënave të reja






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si Të Zgjidhni Një Emër Dhe Fjalëkalim

2024







	









Si Të Përmirësoni Një Foto Të Bërë Me Një Celular

2024







	









Si Të Hiqni Një Dritare Që Shfaqet Në Një Kompjuter

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si Të Prerë Një Objekt Në Photoshop Në Rusisht







	



Si Të Shkurtohet Shpejt Në Photoshop







	



Si Për Të Shpejtuar Pasqyrimin







	



Si Të Ngadalësoni Një Video Në Vegas







	



Si Ta Bëni Një Foto Më Të Ndritshme







	



Si Ta Bëni Një Foto Të Ndritshme?







	



Si Ta Bëni Një Foto Më Të Ndritshme Në Photoshop







	



Si Të Krijoni Një Formë Në Photoshop







	



Si Të Hiqni Faqet Në Photoshop







	



Si Të Ndryshoni Një Formë Në Photoshop







	



Si Të Sjellim Statuja Në Jetë Në Photoshop







	



Si Të Ndryshoni Datën E Një Skedari







	



Si Të Ndryshoni Datën E Krijimit Të Një Skedari







	



Si Të Ndryshoni Përmbledhjen E Një Skedari







	



Si Të Futni Një Imazh Në Një Shtresë
















Artikuj Top


	









Si Të Ndryshoni Pastën Termike

2024







	









Si Të Instaloni Routerin Asus Wl-520gc

2024







	









Si Të Vendosni Një Laptop Acer

2024






























Këshillim


	



Si Të Skanoni Një Virus

Skanoni sistemin tuaj për viruse, mundësisht duke përdorur një banor antivirus të instaluar në kompjuterin tuaj. Ka, sigurisht, shërbime në internet që ofrojnë një shërbim të tillë. Sidoqoftë, secili prej tyre për punë të plotë duhet të marrë të drejtat e administratorit në sistemin tuaj operativ në mënyrë që të jetë në gjendje të instalojë përbërësit e tyre aktivë në të







	



A Mund Të Përdor Një TV Në Vend Të Një Monitori Për Një Kompjuter

Të gjithë dëshirojnë të shijojnë një pamje të madhe dhe me lëng ndërsa luajnë lojërat e tyre të preferuara ose shikojnë filma. Zëvendësimi i një monitori me një TV vjen në mendje. A është e mundur? Me ardhjen dhe përdorimin e gjerë të TV me një diagonale të madhe, shumë filluan të bëjnë pyetjen "







	



Si Të Zgjidhni Një Kufje Për Kompjuterin Tuaj

Kompjuteri është një pajisje mono-funksionale. Sot, ndër të tjera, mund të komunikoni edhe me të. Aktualisht, telefonia Skype dhe IP janë teknologji shumë të popullarizuara dhe të përhapura. Kërkohet një mikrofon kufjesh për të përdorur këto shërbime







	



Si Të Deshifroj Biss

Po të mos ishte për kodimin e sinjaleve televizive, ne mund të shikonim dhjetëra e qindra kanale interesante pa harxhuar asnjë qindarkë në të. Sidoqoftë, kjo jetë përrallore nuk ishte e destinuar të bëhej e vërtetë për fajin e pronarëve të kanaleve të cilët përdorin kodime të ndryshme për të na privuar nga shfaqjet më interesante televizive







	



Si Të Digjni Foton Në Diskun DVD

Convenientshtë i përshtatshëm për të ruajtur një arkiv fotografik në një kompjuter, por nuk është i sigurt - nëse prishet një disk i fortë, ju mund të humbni të gjithë informacionin që përmban. Prandaj, është më mirë të kopjoni skedarë të vlefshëm, duke përfshirë fotografi, në një DVD




















Mendim ekspertësh


	



Si Të Bëni Fotografi Nga Simbolet

Fotografitë nga simbolet, ato janë gjithashtu pseudografike, janë bërë mjaft të njohura kohët e fundit në rrjetet sociale dhe forume të ndryshme. Arsyeja për këtë është ndoshta dëshira e shumë njerëzve që të bien në sy me postimin ose mesazhin e tyre







	



Si Të Vendosni Vizë Automatike

Redaktuesit e teksteve u lejojnë përdoruesve të kursejnë kohë duke shtypur fjalë të plota dhe duke mos i ndarë ato kur futen në rreshtin tjetër.,Shtë, sigurisht, më e përshtatshme për të lexuar të gjithë fjalën, por ndonjëherë këshillohet të përdorni transferimin e disa rrokjeve







	



Si Ta Stresojmë Fjalën

Ndonjëherë bëhet e nevojshme të shkruani tekstin dhe të vendosni shenjat e theksit në fjalë, për shembull, duhet të zgjidhni, në këtë mënyrë, një fjalë të caktuar dhe të shpjegoni rregullin e shkrimit të saj. Microsoft Word mund ta zgjidhë këtë problem në disa mënyra







	



Si Të Vendosni Vizatim Në Word

Vijëzimi i tekstit është një tipar i integruar i aplikacionit Word të përfshirë në paketën Microsoft Office. Aktivizimi i kësaj mënyre në versione të ndryshme të programit Word kryhet në mënyra të ndryshme, megjithëse algoritmi bazë i veprimeve mbetet i pandryshuar







	



Si Të Ndërtojmë Grafikë Në Word

Microsoft Office Word është një redaktues teksti, megjithatë, puna në të nuk kufizohet vetëm në futjen e tekstit. Ju gjithashtu mund të punoni me grafikë dhe tabela në aplikacion. Nëse keni nevojë të ndërtoni një grafik, nuk është aspak e nevojshme të lësh një program tjetër, mund të bëhet në programin Word




















Artikuj Top


	



Si Të Hapni Dosjet Dhe Skedarët E Fshehur

Funksioni hide mbron skedarët dhe dosjet nga sytë kureshtarë dhe gjithashtu i mbron ata nga fshirja aksidentale. Nëse këto skedarë dhe dosje duhet të redaktohen, kopjohen ose fshihen, ato mund të hapen. Kjo është bërë si më poshtë. Udhëzimet Hapi 1 Hapni menunë startuese dhe shkoni te Paneli i Kontrollit të Windows







	



Si Të Pritet Një Fragment Nga Një Këngë

Ka kaluar koha kur kryhej redaktimi i zërit në pajisje komplekse analoge. Sot, çdokush mund të fillojë të krijojë tema për shoqërimin muzikor, duke kompozuar fragmente të veprave muzikore që i pëlqen. Dhe është me të vërtetë e thjeshtë, pasi redaktorët modernë të zërit dixhital ju lejojnë të prerë një fragment nga një këngë, ta ruani në disk, ose ta "







	



Si Të Futni Një Foto Në Një Kostum

Në internet mund të gjeni shumë modele interesante dhe të bukura për Photoshop, me të cilat mund të kombinoni ndonjë nga fotot tuaja. Modelet ju lejojnë të shihni veten në çdo rol dhe të provoni çdo kostum, dhe shabllonet janë një mënyrë e zakonshme dhe origjinale e dekorimit të fotove të fëmijëve







	



Si Të Instaloni Lojëra Në PC

Instalimi i lojërave kompjuterike zakonisht nuk kërkon njohuri dhe aftësi të veçanta. Mos ngurroni të futni diskun e lojës në DVD-ROM ose të shkarkoni imazhin, dhe më pas filloni ta instaloni lojën. Ju nuk do të dëmtoni asgjë dhe madje mund të çinstaloni lojën pas instalimit nëse nuk ju pëlqen







	



Si Të Gjeni Bios

Në kompjuterë, cilësimet themelore bëhen në cilësimet e BIOS-it. Ndryshimi i cilësimeve mund të bllokojë sistemin operativ dhe nuk rekomandohet t'i ndryshoni ato vetë. Por nëse vendosni të ndryshoni cilësimet ose ju nevojitet që të instaloni përsëri sistemin, të ndryshoni disqet e ngurta kryesore, atëherë gjetja e BIOS nuk do të jetë e vështirë
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